



МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій
при Николаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ № 25 (позачерговий)
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій

22 червня 2020 року,

м. Николаїв
зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: голова місцевої комісії, голова Николаївської районної державної адміністрації Кашуба М.В.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)

ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про заходи щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та послаблення протиепідемічних заходів на території Николаївському району.

Доповідач: А. Григоращенко – заступник начальника – начальник відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП.

Станом 22 червня 2020 року на території України виявлено 37241 лабораторно підтверджений випадок COVID-19, з них 1012 - летальних.

По Николаївській області на 10.00 год. станом 22 червня 2020 року виявлено 366 лабораторно підтверджених випадків COVID-19, з них 7 - летальних.

З 12 березня постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» (зі змінами) на усій території України встановлено карантин. Постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» карантин продовжено до 22 червня 2020 року з послабленням карантинних

обмежень.

Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 435 внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року №392.

В Миколаївському районі зареєстровано 1 випадок захворювання на COVID-19 (Веснянська ОТГ, людина вже одужала). На обліку перебуває 5 осіб, які прибули із-за кордону (без врахування ОТГ).

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з цього питання взяти до відома.

2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 року №500 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» **продовжити до 31 липня 2020 року** дію карантину на території Миколаївського району, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

3. Доручити: керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову), сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній), сектору культури, молоді та спорту райдержадміністрації (Бойченко), управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської райдержадміністрації (Григорашенко), управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Піньковій), рекомендувати сільським головам, Новоодеському міжрайонному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Миколаївській області (Буян), керівникам територіальних підрозділів органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій (відповідно до повноважень):

3.1. Взяти до виконання та дотримуватись змін внесених постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 року №500 до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів»;

3.2. Забезпечити на період дії карантину з метою обмеження скупчення громадян в транспорті та на шляхах прямування на роботу/з роботи застосування там, де це можливо, гнучкого режиму робочого часу, який,

зокрема, передбачає різний час початку і закінчення роботи для різних категорій працівників, дистанційну (надомну) роботу;

3.3. Дотримуватися рекомендацій щодо карантинних заходів, особистої гігієни, організації розміщення засобів для обробки рук та забезпечення їх спиртовмісними антисептиками, носіння засобів індивідуального захисту за відповідними рекомендаціями Міністерства охорони здоров'я України;

3.4. Дотримуватися рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 на території Миколаївської області, затверджених постановами заступника Міністра охорони здоров'я - Головного державного санітарного лікаря України Ляшка В.К.

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

3.5. У відповідності до п.2 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року №392 (зі змінами) установити, що на період дії карантину робота розпочинається:

- в органах виконавчої влади, інших державних органах, органах місцевого самоврядування о 8 годині;

- в центрах надання адміністративних послуг, органах соціального захисту населення, територіальних органах Пенсійного фонду України о 10 годині.

3.6. Додатково провести роз'яснювальну роботу з підлеглими працівниками щодо необхідності дотримання карантинних заходів, соціальної дистанції та для забезпечення здоров'я, необхідності перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті із вдягнутими засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, що закривають ніс та рот.

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

3.7. Організувати проведення додаткової роз'яснювальної роботи щодо дотримання карантинних правил серед підприємців, керівників підприємств, організацій та установ, які надають послуги значної кількості громадян.

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

4. Рекомендувати суб'єктам господарювання незалежно від форм власності, що ведуть свою господарську діяльність на території Миколаївського району внести (у разі необхідності) зміни до режимів їх роботи з метою встановлення початку роботи о 9, 10 чи більш пізній годині. Зокрема, встановити початок роботи о 10 або більш пізній годині суб'єктам

підприємств, установ, організацій, які передбачатимуть різний час початку (закінчення) їх роботи залежно від територіального розташування, галузевої належності, специфіки виконання робіт чи надання послуг;

5.4. Забезпечити щоденний моніторинг епідемічної ситуації з коронавірусної хвороби COVID-19 на підпорядкованій території;

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

5.5. Забезпечити взаємодію з регіональною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській облдержадміністрації з метою вживання скоординованих протиепідемічних заходів;

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

5.6. У випадку ускладнення епідемічної ситуації на підпорядкованій території в цілому або на території окремих населених пунктів невідкладно ініціювати проведення позачергових місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій щодо коригування протиепідемічних заходів;

Строк: у випадку ускладнення
епідемічної ситуації негайно.

6. Інформацію про виконання рішення місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при райдержадміністрації надати до відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП на електронну адресу: mns.mrda@gmail.com.

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

7. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ і НС при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської.

Голова комісії, голова
районної державної адміністрації



Максим КАШУБА

Відповідальний секретар



Світлана ЛИПА